

Tisztelt Lakosunk!

Ezúton tájékoztatom Önt, hogy Németbánya Község Önkormányzata a Belügyminisztérium támogatásával vissza nem térítendő **szociális célú tűzifa támogatást** biztosít a szociálisan rászoruló, Németbánya község közigazgatási területén életvitelszerűen lakó és ott lakcímmel rendelkező állampolgárok részére összesen 13 m³ mennyiségben.

A szociális rászorultság szabályait és az igénylés részletes feltételeit 2018. november 1. napján hatályba lépett, a település honlapján teljes terjedelmében olvasható **10/2018.(X.26.)** számú önkormányzati rendelet szabályozza.

„2. § (1) A Képviselő-testület vissza nem térítendő természetbeni támogatást, tűzifát biztosít annak a személynek, akinek a családjában a saját és vele közös háztartásban élő személyek figyelembe vételével számított, **1 főre jutó havi nettó jövedelme nem haladja meg** az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összege 400 %-át, **114.000,-Ft-ot.**”

A támogatás mértéke legfeljebb 5 m³ tűzifa. Tűzifa támogatási kérelmet egy háztartásban élők csak egy alkalommal nyújthatnak be.

Nem jogosult szociális célú tűzifa támogatásra az a személy, akinek a családi háza tűzifával egyáltalán nem fűthető. Az üresen álló, nem lakott ingatlanra, amelyben életvitelszerűen senki sem él, a támogatás nem kérhető.

A szociális tűzifa támogatásért, valamint annak szállításáért az önkormányzat **ellenszolgáltatást nem kér.**

A támogatás megállapítása iránti eljárás a fenti rendelet 1. melléklete szerinti kérelemre indul.

A kérelmeket 2018. november 01 – november 30. közötti időszakban, az Adászteveli Közös Önkormányzati Hivatal Németbányai Ügyfélszolgálat Irodájában (Németbánya, Fő tér 3.) lehet benyújtani.

A kérelmeket a Képviselő-testület **legkésőbb 2018. december 20. napjáig bírálja el** és határozattal dönt a jogosultságról. A polgármester 2019. január 31-ig gondoskodik a tűzifa - támogatott személyek részére történő - kiszállításáról.

A kérelem benyújtásához szükséges nyomtatvány az önkormányzat hivatalában, illetve www.nemetbanya.hu honlapon elérhető.

Németbánya, 2018. november 05.

Tisztelettel:

Ujvári Szilvia
polgármester sk.